AIIEIPOXTIKOXZ AOI'IZMOZX I
130 ®YAAAAIO AZKHZEQN

KATAY*KEYH MONTEAQN KAI BEATIZTOIIOIHZH

1. 'Eva xouti avoiytd amno endve kataokeuddetal og e§1G: ApXIKA aroko-
MTOUE i0a TeETpdymva amno Ti§ KOPUPES £vOg PNETAAAIKOU (UAAOU 51a0TACERDV
12cm X 12cm kat katérmy SUTAOVoOUE TG MIPOEEEXOUOES TIAEUPES.

[Tolo Tp€met va eivat 1o PHKOG TG MAEUPAG TOV TEIPAYOVEV TTIOU ATIOKOITIOVIAL
MOTE TO KOUTL va €Xel T peyadutepn duvatr) X@PNTKOTIA ;

2. Mia staipia mapayet ekdpopika caxidia pe kéotog K€ avd oakidio. Av
1 TPt noAnong evog ocakidiou eivar X€, 1dte 1o mAr0og twv caxkidiwv rmou

Sa nwAnBouv eivat
a

X—-K

m =

+ (100 — X)

pea,b > 0.
[Towa eivalr n upn noAnong tou caxkidiou yla v oroia 1 €raipia €xel 1o
péyioto Huvatd kepdog;

3. Bpeite v andotaon tou onpeiou (4,0) amnd v Kapruin
y=+1.
4. Bpeite v anootaon tou onpeiou (1,2) anod to nuikukAlo

y=v4—a2.

5. Anodeifte 6t petady dAev tev napaAAnloypdppey pe nepipetpo P autd
10 OI1010 £X£1 10 Péyloto epBadov eival To TETPAY®VO.

A —
6. Eotw ABC éva 10ookerég tpiyovo pe AB = AC = 5 ka1t BAC = 6.
A
[Mowa eivat n péyiotn tur) tou epBadou tou tprywvou ABC; Ta mowa tipr) tou

f yivetat péyioto to epBadov;



7. To Vyog tn Xpoviky ouyur) t sec,t > 0, evdg 0OPATOG TO O1oio Kiveitat
Katakopuda sivat
h(t) = —33t> + 198t + 140 m.

[Towo eivat to péyloto Uyog tou owpatog; Ilowa xpovikr ouypr) Ppioketat os
auto 1o UYog;
8. Av0 copata mou kpépoviatl and sdatjpla 10 £va dirmda oto dAdo éxouv
ouvaptnoeig dong

s1(t) = 2 cost

So(t) = sin(2t) .

(a) Ze moleg Xpovikeg oTtypEg Tou Slaotijpatog [0, 47| £xouv ta dvo oopata to
1610 UyYog;

(B) Ze moieg Xpovikég otypég tou draotrpatog [0, 47| yivetar péyiotn n kata-
KOPUGPN ATTIOPAKPUVOT PETAtU TV §U0 oOPATeV;



